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MI ÚJSÁG
Vita a Nemzeti ltunkról

A képviselőház csütörtöki ülésén Ulain Fe­
renc kifogásolta, hogy a kormány a gazda­
adósságok rendezésére a Nemzeti Banktól 
vesz fel kölcsönt és ezzel veszélyezteti függet­
lenségét. A Nemzeti Bank fennállása óta, te­
hát 6 év alatt 34 millió pengőt kitevő 'alaptő­
kéje mellett 125 millió pengő nyersjövedelem­
re telt szert s éhből tiszta bevétele 53 millió 
pengő volt. Az osztalékra 6 év alatt 24 millió 
pengői fizetett ki és ez 11 százalékos kamato­
zásnak felel meg. A magyar pénzintézetek jö­
vedelme 1926-ig 194 millió volt. 1926—30 kö­
zölt. tehát négy éven keresztül 180 millió pen­
gő — Sándor Pál és Hegedűs Kálmán az in­
fláció ellen foglalt állást.

A Duna-medence sorsa
Hetiden István gróf csütörtökön tartotta be­

fejező angliai előadását. Ez alkalommal rá­
mutatott arra, hogy a Duna-medence Európá­
nak politikai földrengést területe. Európa leg­
nagyobb érdeke fűződik ahhoz, hogy ezen a 
részen 15 év utón helyreálljon a végleges nyu­
galom és az itt lakó 13 nép igazságos revízió­
val kibéküljön egymással. Ha e kisnépek kö­
zölt nem .sikerül békét teremteni, ezek a né­
pek német vagy orosz irányítás alá kerülnek. 
Magyarország bizalommal fordul Angliához, 
amely bizonyára hű lesz nagy tradícióihoz és 
mellé áll az igazságnak.

Eckhardt Tibor Ixindonban és Párlsban
Eckhardt Tibor Angliában előadásain kí­

vül mint magánember tanácskoani fog az «*- j 
tani vezető tényezőkkel. Angliából Parisba ■ 
utazik, ahol szintén megbeszéléseket folytat, i 
— Hir szerint Angliában megalakult a lordok j 
házának revíziós csoportja.
A pokoli ciklon elérte már Franciaországot is

A francia Bank arany-vesztesége aggasztó ■ 
mértékben emelkedik. Az aranyállomány öt ' 
hét alatt négymilliárd frankkal csökkent. A : 
félhivatalos Tennps pokoli ciklonról ír, amely 
most már Franciaországot is elérte. A vészé- I 
delem óráról—órára nő — írja a Tenips — ; 
és nincs más menekülés, mint a bizalom hely- \ 
reállítása. Ezért szánja el magát a francia 1 
kormány az új belföldi kölcsön kibocsátására 
és reméini kell, hogy a francia nép megérti az 
idők szellemét és teljesíti kötelességét. — Az . 
egyes minisztériumokban lázas gyorsasággal 
dolgoznak a pénzügyi programon. 
Németország gazdasági életének átszervezése

A német gazdasági minisztérium részéről 
döntő lépés történt a német korporációs áltam 
megvalósulása felé. Schmidt dr. birodalmi 
gazdasági miniszter csütörtökön bejelentette a 
német gazdasági éleinek korporációs, azaz 
rendi alapon történő átszervezését. Közölte, 
hogy a gazdasági minisztérium haladéklala- : 
nul megkezdi a rendi újjáépítés szervezési mun­
kálatait. A nagy gazdasági átszervezés kiin­
duló pontja a már fennálló gazdasági szerve­
zeteknek korporációs formában történő átala­
kítása lesz. A német gazdasági élőt minden 
ágát korporációba tömörítik és így építik fel 
az új német rendi államot.

Állami gabonuhivutal Argentínában
Az argentínai kormány a búzaárak és a ga­

bona neműek nagy áresésének szabályozására 
gabona hivalalt létesített. A gabonakereskede­
lem megszűnik és a jövőben csakis az állami 
gnliouaexport intézet foglalkozhat gabonaiiz- 
leitel. A galionaárakat hatóságilag állapítják 
meg

Hatósági biztos az árverésen I az árverésre, aki megakadályozta, hogy az in-
Nagy meglepetés érte tegnap a kispesti vá- k’ókat potom áron elkótyavetyéljék. A polgár- 

rosháza udvarán a lefoglalt ingók árverésére mester intézkedése általános megelégedést kel­
összegyűlt hivatásos árverelőket. A város pol- | tett.
gázmestere ugyanis hatósági biztost rendelt ki —
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A baromfitenyésztés fejlesztése, a kivitel fokozása, 
a sérelmek megszüntetése

várható a baromfikiviteli szakbizottság működésétől
A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamará­

ban ma délelőtt alakult meg a Külkereskedel­
mi Hivatal baromfikiviteli szakbizottsága. Az 
alakuló ülésen Gesztelyi Nagy László dr. ka­
marai igazgató rámutatott arra, hogy a barom­
fitenyésztés a mai nehéz gazdasági helyzet 
ellenére megfelelő keresetet biztosít ia kister­
melőnek is. Hogy az értékesítésben fennaka­
dás ne álljon elő. hozták létre ezt a bizottsá­
got. melynek hatásköre a kamara egész terü­
letére kiterjed. A bizottság ezután egyhangú­
an elnökké választotta Sárközy Jenő dr. kor- 
mányfötanácsost és társelnökké Dömötör La­
jos dr. h. polgármestert.

Sárközy Jenő dr. felszólalásában hangsú­
lyozta. hogy a baromfikivitelre fokozottabban 
kell figyelni, hiszen eziránvban a kivitelünk 
5—6 óv alatt 50 százalékkal emelkedett és 
épolv jelentős, mint a gabonakivitelünk. A 
baromfikivitel 1927-ben 45. 1931-ben már 78 
millió pengőre emelkedett. A bizottságnak fel­
adatta. hogy a kistermelő osztály anyagi jóié 
tét valamint az exportőrök és termelők közötti 
összhangot biztosítani. Köszönetét nyilvání­
totta azon ezer és ezer magyar gazdasszonv- 
nAk. akik az egyre nehezedő gazdasági gon­
dok mellett a baromfitenyésztésnek is tudnak 
időt szakítani.

Vaja Béla dr. kamarai h. igazgató a bizott­
ság szüksségszerílségét fejtegette és hangoz­
tatta, hogy a bizottság a termelők sérelmeit 
orvosolni fogja. Az árakról tájékoztatják és a

A közeli napokban érdekes bejelentés fog ér­
kezni a kecskeméti törvényszékre. A bejelentés

ujrafelvétel iránti kérelem lesz
a 26 éves Szedlacsek József ügyében akit a tör­
vényszék statáriális bírósága 1932 augusztus 5-én 
halálra félt. A halálos ítéletet a kormányzó élet­
fogytiglani fegyházra változtatta át s az elítélt 
Szedlacsek azóta társával, az 52 éves Lőrinc: Já­
nossal együtt a szegedi Csillagbörtönben tölti az 
örökös rabság reménytelen napjait.

Mint emlékezetes. I.örincz János és Szedlacsek 
József 1932 július 22-én baraektolvajlás közijén

agyonlőtték az őket tettenérő Szakter 
András ceglédi gazdálkodót

és súlyosan megsebesítették Zserai Ferenc fiatal­
embert, aki azóta felépült és feleségül vette a halá­
losan sérült gazda leányát. A gyilkosság a statá­
rium ideje alatt történt. így a bűnügy a statáriális 
bíróság elé került, amely izgalmas tárgyalás után

mindkét vádlottat halálra ítélte.
Szedlacsek védője. Kiirthy Nándor dr. buda­

pesti ügyvéd most újrafölvételt kér a fiatalabbik 
vádlott ügyében. A beadványban azt fogja fejte­
getni, hogy Szedlacseknek a gyilkosságban való 
részvétele egyáltalán nem nyert bizonyítást. Való,

A halálraítélt
gyilkos baracktolvaj ügyében ujrafelvételt kér védője
A védő szerint, Szedlacsek József, a fiatalabbik vádlótt, ártatlan 

a gyilkosságban

külföldnek megfelelő baromfifajták tenyészté­
sére buzdítják őket. A bizottságnak tagjai a 
termelők részéről Sárközy Jenő dr.. Kelő Já­
nos, Zana József, a kereskedők részéről Bene­
dek György, Graetzer Ferenc és Guttman Lo- 
ránd, a bankérdekeltségek részéről Gerber Fe­
renc vezérigazgató. A bizottságnak hivatalból 
'tagjai: Zimay Károly polgármester, Smogro- 
i'its Ernő, a Nemzeti Bank helyi fiókjának fő­
nöke, fíagi Lajos javadalmi ügyvezető, Bakoss 
!.ászló. a Mezőgazdasági Szakiskola tanára, a 
Baromfitenyésztők Egyesülete részéről Cserey 
Pechány Albin dr. elnök, azonkívül Tóth Ká­
roly kereskedő.

Kecskeméti Mihály üdvözlő szavai után Dö­
mötör Lajos dr. h. polgármester a termelők 
érdekél>en szólalt fel és a bizottság feladatául 
tűzte ki. hogy a jövőben ne történjenek az 
utóbbi években előfordult visszaélések (a 20 
filléres prémium-ügy, mérések körüli zavarok, 
stb.,.

Juhász Kálmán, a Külkereskedelmi Hivatal 
kiküldöttje alapos beszédében rámutatott a 
baromfikivitel előnyeire, nagy jövőjére, a 
magyar pulyka külföldi elhelyezési lehetősé­
gére. Hangoztatta, hogy sem iá kereskedők, 
sem a termelők ne vegyék igénybe a kofák 
közvetítését s szorgalmazta a baromfiállomány 
nyilvános árverésen való eladását, amikor a 
kereskedők kedvezőbb árakat igémének a ba­
romfiakért. Sürgette a tojás márkázását és 
súlyszerinti vásárlását.

l hogy mindkét vádlottnál revolver volt, mindketten 
használták is a fegyvert, azonban

■Szedlacseknek azt a védekezését, hogy ő 
rsak riasztó lövést adott le. a legterhe 

lőbb tanúk sem tudták megcáfolni.
Az ügy koronatanúja a tárgyaláson arról vélt 

ráismerni Szedlacsek Józsefre, hogy a sötétben 
világító fehérséget látott a mellén. Ez bizonyága 
az inge lett volna Szedlacseknek, ezzel szemben 
döntő bizonyítékok vannak arranézve. hogy .Szed­
lacsek a halálos végű baraektolvajlás alkalmával 
állig zárt pultóvert viselt, a fehér ing tehát nem 
látszhatott ki alóla. Kierjeszkedik az ujrafőlvétdi 
kérvényben Kiirthy dr. arra is, hogy az igazság 
érdekéljen sokkal alaposabban ki kell és ki lehet 
még most vizsgálni a bűnügyet, mint annakidején, 
amikor a statáriális eljárás szűkre szabott ideje 
miatt azt nem tette lehetővé.

A védő, mint a Kecskeméti Lapok munkatársa 
előtt kijelentette. bízik altban, hogy kérvényének 
méltánylásban lesz része és az elrendelendő új bi­
zonyítási eljárás

tisztázni fogja a gyilkosságban szerinte 
kétségtelenül nem bűnös Szedlacsek 

József szerepét.
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Tisztelettel értesíteni a melyen tisztelt közönségét, hogy Gaal István úrtól

az Otthon-vendéglőt december 1-én átvettem!
Az árakat a mai gazdasági viszonyokhoz mérten állapítottam meg Tisztelettel kérem 

a nagyérdemű közönség támogatását, ERDEY BÉLA volt föpincer. fW
*

112.000 PENGŐS PERVESZTESÉG
A Kláber-cég pervesztes lett az állam kincstárral szemben 

egy érdekes ügyben
Országszerte nagy feltűnést kellett az a per. 

amelyet a Kláber-cég indított az államkincstár el­
ten. A cég 112.000 pengős követelést állított fel a 
földművelésügyi minisztériummal sz< iiiIhmi. A kö- 
vete.Iésnc’; érdekes háttere van.

Klálierék ellen borhamisítás miatt eljárás indult, 
mert az volt a gyanú, hogy egy vagon szesszel föl­
javították külföldre irányított (toraikat. K Iái terek 
ellen erre borhamisító-ért megindult az eljárás és 
a cégnek zár alá vették a közel 300.000 pengő ér­
tékű borkészletét. Később -i cég 112.000 (tengői le­
tétiké helyezett, mire föloldották a lefoglalt boro­
kat. műiket Kláberék el is adtak.

Ezt a letétül helyezett 112.000 pengőt követelték 
Kliltorék vissza a kincstártól, azzal az érveléssel.

-hogy borhamisítás nem történt u telepen. A tör­
vény értelmében borhamisítás esetében meg kdl 
.semmisíteni a bort, már pedig ez nem történt 
meg, egyébként is a halóság megszüntette a céggel 
szemben a borhamisítási eljárást.

A kincstár ezzel szemben azzal érvelt, hogy a 
borhamisítás valóban megtörténi és ez.t nem cá­
folja meg a hatóság megszüntető végzése. A buda­
pesti törvényszék ítéletében elutasította a Kl.íber- 
cégct 112.000 pengős követelésével és az indoko­
lásban kimondotta, hogy a borhamisítás tényleg 
megtörtént s a cég a letétbe helyezett hatalmas 
összeget nem követelheti vissza. Kláberék az íté­
letet megfellebbezték.

December 1- 10-ig! TÍZ NAPOS December 1—lOig!

karácsonyi szönvegvásárt rendezünk
Propaganda árakon árusítjuk a raktáron levő összes szőnyegeinket, úgymint 
2000 ni futó-szőnyeg, 150 drb. közép-szőnyeg, 1000 m2 torontáli szőnyeg, 

200 drb. összekötő-szőnyeg
SÉtíNER LlPÓT ÉS FIA szőnyeg áruháza

■k Óriási választék 1 Nagykorost utca

Kecskeméten nincs sikere az olcsó ruházati 
akciónak

A városházán mindössze egy ínséges jelentkezett anyagért, az is inganyagért 
és az is vendéglős

A Kecskeméti Lapok hasábjain több i/ltcn meg­
jelent az elmúlt heleklten a fötbívás az ínséges 
lakossághoz, amely tudatta, hogy olcsó ruházati 
akció indult meg Kecskeméten is. Közölték ezek a
hirdetmények. hogv rendkívül olcsó árban ruha­
szövetet és fehérneműanyagot lehet kapni és hogy 
az igénylőknek a városházán a közművelődési 
ügyosztálynál és a textilüzletekben és kereskedé­
sekben kel) jelen tkezmók.

Azóta hetek nimltak e 1 és most már megállapít-
haljuk, hogy e intek a ruházati akciónak nincs
sikere Kecskeméten. Az érdeklődés nem hiányzott, 
mert különösen az első napokban számosán ér

deklődtek az olcsó ruházati cikkek iránt, igénylés 
azonban a legcsekélyebb mennyiségben sem tör 
lént. A város közművelődési uszályán mindössze 
egy rendelést vettek föl. Egyetlen ínséges rendelt 
magának néhány ingre való vásznat és jellemző a 
mai viszonyokra, hogy ez az egyetlen Ínséges ren­
delő is egy helybeli vendéglős volt. A rőfös iizJe- 
teklten is számosán tekintették míg a ruhaanya­
gokat. majdnem tűlnyomórész' odanvilalkoztak. 
hogy minőségileg nem ütik meg azt a mértéket, 
amelyet egy ruhadarabtól még a legszűkösebb 
idők között is el kell várni.

Bnrliwald Károly nyugalomban 
Bakánovics Gábor, az új állomásfőnök 

átvette az ügyek vezetéséi

Tegnap este bensőséges. meleg hanugulaitiú 
ünnepség színliclye volt .i felsőpályaudvar fő­
nöki irodája. A Mér kecskeméti tiszti \ al- 

i tiszti kara gyülekezel! össze, hogv másfél év- 
| tizedes együttműködés után búcsút vegyit 

Buchwald Károlyitól. a ivagyállomás nyuga­
lomba 'vonult kiváló főnőkétől.

| Bényei Sándor dr. főtiszt volt a ibúrsúzó 
küldöttség szónoka. Szeretetteljes szavukban 
emlékezett meg a nagyszerű főnök kiváló ér­
demeiről. nemes emberi erényeiről és arról a 
melegszívű gondoskodásról, ■amelyről alanta­
sai irmt mimHi infztkedésélHin tamrágot 
lett. Kifejezte azt a reménységet, hogy Buch­
wald Károlyi, akinek életét n vugalómba vonu­
lása után is elszakítlrttatlan szálak fűzik 
Kecskeméthez, sűrűn fogják látni, mert böl­
csességét és tapasztalatainak gazdag tárházát 
nem tudják nélkülözni. Bucluixdd Károly meg­
hatott szavakban el -rzékcnviilv mondott kö­
szönetét a váratlan ünneplésért és hálával, bol­
dogan vette át azt az rtékes emléktárgyat, 
amellyel munkatársai a búcsúzás alkalmából 
meglepték.

Bnrliwald Károly utóda. Bttkánoidcx Gábor 
főintéző, a tegnapi napon hivatalosan átvette 
az a omásfőnőki tisztséget. Egyelőre három 
beli lü' lménv szabadságát veszi igénybe. Ad­
dig Sándor dr főtiszt kopott megi
zást az ál!omá«főnöki leendők ellátására. 
áAAAAAAAAAAAAAAAAA4AAA14AAAAAAA4 

Az Erdélyi Szépműves Céh 
szereplése

A kulturális egyesületek szövetségének helyi 
csoportja ma délelőtt állapította meg Zimay Ká­
roly polgármester elnökletével tartolt ülésén az 
Erdélyi Szépmívcs Céh kecskeméti szereplésének 
programját. A vendégeket a megérkezéskor a ví­
rus fogja köszönteni, az irodalmi előadáson a 
Katona József Társaság részéről Kiss Emire dr. 
elnök, a vacsorán valószínűen háy István I..ispán 
és a rendezőség, valamint az erdélyiek ncvélwn 
Bardóc: Árpád kir. ügyészségi elnök. Az előadás 
a megérkező erdélyi írók részvételével deceml<e»

Varosi Mozgó 
Péntektől vasárnapig 

llélköznap 3 előadás: fél 5. fél 7 és fel 9 
vasárnap 4 előadás: 3. 5. 7 és 9 órakor.

Zsidóellenes állásfoglalás 
ajogászegyletben

A Jogászegylet ma iWelőlt rendkívüli közgyű­
lési tartott. A közgyűlésen a Jogakadémia két 
zsidóvalfásii hallgatójának ügyét tárgyalták. Az 
egyik ellen az volt a vád. hogy nem viszonozta 
több jogásztársának köszöntését, a másik ellen pe 
dig az. hog>- összegyűrte és a hallgatók közé dobta 
a debreceni főiskolások Magyarorcóg a m" nyi­

roké! című röpiratát.
A rendkívüli közgyűlés a két zsidó hallgatót 

március I ig kizárta a Joga szegy lelttől. azonkívül 
pedig határozatikig kimondotta, hogy a zsidó hall­
gatók nem viselhetik a kék jogászsapkát

JAN KI E PÚRA
világhírű tenorista legnagyobb budapesti sikert

Mosó pác
minden fűszerúzletben kapható
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Filléres SÖRÖZÉS a Borotvásban!
Zóna kenyérrel, 1 pohár 3 dl. SÖRREL, 

mindkét borravalóval 68 fillér!
1 pohár 3 dl, világhírű POLGÁRI SOR, 

mindkét borravalóval 36 fillér! A
<<A MÁMOR
III. •
'.' Énekes és zenés vígjáték

III . * . A többi főszereplő:

'enny Jugo, Raul Hörbiger, Hans Junkermann, 
Ralph Arthur Róberts és Ida UZüst 

Egy ,nE kalandiai. Rajzfilm



1933 december 2.

1»33 december 2. Szombat. Kattiolikus: Bibtiana. 
Protestáns: Aurélia. Izraelita: 5694. év. Kisz. 14.

N;l,l.ki’.1 27 1>er<’kor- n.vugszik 1 óra 11 perckor.
ffold kel 3 óra >7 perckor, nyugszik 8 óra 11 p.
A .Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor. 

Hornit idő. főleg Dunántúlon havazás és havas esők. 
Élénk délkeleti, keleti szél. A hőmérséklet nem vál­
tozik lényegesen.

4 gyógyszertárak közül december 1-től dec. 15-ig 
S/éketv Sándor (Csongrádi utcai, vitéz Szabó László 
Maria körút) es Bács Béla (.Mezei utca) gyógyszer­

tára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.
Este U órától reggel 7 óráig orvosi vényekre ki 

szolgáltatott gyógyszerek 25 százalékkal drágábbak, 
orvosi vény nélkülieknél 50 fillér pótdíj fizetendő.

Ha kesztyűt vesz! Vegye a legjobbat!
KXXXX>00°0000000°00tx»000<«XXX»OOOOOOOCXXXXXXXXXXXXXXX»

,IIainerli“ pécsi bőrkesztyű világhíres, garantált és olcsó.

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola 
jelentése szeri ni az elmúlt 24 órá­
ban a hőmérséklet maximuma ár­
nyékban + 1.2 C®. minimuma 
7 ? ' óra-kor derült
idő. talajniemli hőmérséklet 5 
C°. léghő —2.6 C°.

A Szegényügyi Bizottság nagygyűlése. 
Kix-kruul Lh. város Szegényügyi Bizottsága hol­
nap szombaton délután 5 órakor túrija évi nagy­
gyűlését a városháza közgyűlési tennélien. amely­
re a hatóságokat, egyesületeket. testületeket, a sze­
gényügyi bizottság tagjait, a gyűjtőket és általá­
ban a szegényügy iránt érdeklődőket ezennel tisz­
telettel meghívja.

\ Hétfői Körben dec. hó 4-.'-n délután 
fél hat órakor Merétey Sándor dr. főorvos hírt 
előadási Orvosi munka a külmisszió szolgáló­
ban címmel.

Felhívás az állásnélküli kereskedelmi 
alkalmazottakhoz. Az. állásnélküli kereskedel­
mi alkalmazottakat, akiknek névjegyzékét 
ír mrégiben készítették el. ezúton hívja fel a 
Kereskedő Ifjak Egyesületének elnöksége, 
hogy saját érdekükben minél előbb jelentkez­
zem k :z egyesület helyiségében.

Né« nupmcgváltás. .loszt Ferenc népiskolai 
f Mígy< !ő igazgató névnapincgváltás címén 20 j>cri­
gót ajánlott fel a Napközi Otthon céljaira, amit 
ezúton nyugtáz a vezetőség.

A jövő évi kiállítások és eseménysorozatok 
végrehajtó bizottsága ma. december hó 1-én. pán­
té' < n délután 4 órakor az Ipartestület I. emeleti 
hivatalos helyiségében gyűlést tart.

lan. 6 9. között lesz a baromfikiállítás.
A Oun i Tiszaközi Baromfitenyésztő Egyesület és 
a Columbia Postagalamb .Sportegyesület legutóbbi 
választmányi ülésén, amelyen elnökül Cserey- 
Pechány Albin dr. igazgató főorvost választották 
meg. cl határoz ták, hogy január 6—9. napjain 
nagys’abású baromfikiállítást rendednek. A kiállí­
tás iránt érdeklődni Szabó László Gáspár Andrús- 
irtcai drogériájában lehet.

* Tűzifa minden minőségben kapható 
llosenbaum A. cégnél.

Második líceumi előadás. Dcceinl>er 
4 én. hétfőn délután 6 órakor lesz a második 
líceumi előadás a r. katli. egyház dísztermé­
ben. Madarász István pápai prelátus ..Theo- 
záfia és kinyilatkoztatás** címmel tart elő­
adást.

Az órásháború ügyét ma újból tárgyalta a 
törvényszék. Kihallgatták Vácikét órásmestert, d< 
ítélethozatalra ismét nem került a sor. mert szük­
ségessé váll azon gyárosok kihallgatása, akik 
Fischer László ékszerésznek az órákat szállították. 
A bíróság a tárgyalást elnapolta.

Gyászhír. őszinte részvéttel értesülünk Végh 
János oipészmesternek 63 éves korában hosszú be- : 
bg‘ég ulún bekövetkezett haláláról. Végh János az > 
50 ik év felé járt, amikor katonának bevonult, 
harctéri szolgálatot teljesített és ott szerzett szív- ; 
ki ja miatt állandóan betegeskedett. Temetése va­
sárnap délelőtt 12 órakor lesz a rcf. temető halót- i 
la-házéból. Mint régi, lisztes és törekvő iparos. 1 
•sok barátot és tisztelőt szerzett. 1

A pulyka kilónként 73—80 fillér
Ötszáz pár pulyka a Piacon. Eddig hat vagon vágott pulyka ment Angliába 

A jovo heten kezdődik meg a tömeges szállitás
Alig húrom és fél hét választ el bennünket Ka­

rácsonytól. amikor Angliában minden család asz­
talán Magyarországból szállított karácsonyi pulyka 
várja a felszeletelést, mégis a kecskeméti pulyka­
piac forgalma igen gyenge s a pulyka ára majd­
nem 50 százalékkal alacsonyabb, mint tavaly 

. ilyenkor.

A mai putykapiaeri 500 p#r prrlykót hoztak fel, 
I melyből csak 80 pár maradt vissza, A kereskedők 

kilónként 75 fillérért vásárolták s csak a kivétek- 
sen jó pulykáért adtak kilónként 80 fillért. A gaz­
daközönség rendkívül elkeseredett az. alacsony ár 
miatt s nem viszi piacra a pulykát. A jövő héten 
azonban már előreláhatóan forgalmasabb lesz a

i piilyknpiac s valószínű, hogy párfilléres árjavulás 
lesz, noha a kereskedők hangoztatják, hogy a je­
lenlegi szállítási és vámdíj. valamint az angliai ér­
tékesítési viszonyok mellett nem igen várható lé­
nyeges árjavulás.

A Benedek-telepről nyert értesülésünk szerint a 
pulyka nagy télellien való vásárlását öt nappal ez­
előtt kezdték meg s eddig mindössze öt vagon 
pulyka várja az elszállítást a hűtőgázban.

Ezen a héten csak hal
koméit pályaudvart, hogy

Azt Ön is tudja már, hogy jó kályhát, tűzhelyei

I a kecs-

csak Bimbónál vehet!
Vásári utcai városi bérház. Telefon 172. sz.

.1 zöldségpiac
12 i ... •keret. 3 mt 

kelkáposztát. 24 mázsa karfiolt, egy 
mázsa spenótot és

4.50 mázsa téli káposztát hoztak fel.
A felhozott káposztát csak a logyaszlóköz.önség 
vásárolta fejenként 3—4 fillérért. A kereskedők 
távolt.irtották magukat a vásárlástól. Áruk: zöld­
paprika 26—28. karfiol 10—12, spenót 7— 8 fillér 
fejenként, kai irábé csomója 4--6. sárgarépa 2—5, 
gyökér 1—6. zeller darabja 1—4. kelkáposzta feje 
2—8 fillér.

.4 gyümölcspiacra 90 mázsa almát és 3 mázsa 
szőlőt hozlak fel. .tniA-. parmin 50—60. jellov 50. 
rozmaring 42—60. jonathán 35. báfcnt 30 40. téli 
pogácsa 26—35. vegyes 20—30. kövidinka szőlő 
16—20 fillér kilónként.

.4 gabonapiacra 65 kocsi gabonát. 15 kocsi bur­
gonyát. 20 k m-sí fát. 27 kocsi répát. 3 kocsi tököt 
hoztak fel. Elkelt

63 kocsi gabona
(470 mázsa . 12 kocsi burgonya. IS kocsi fi, kél 
kocsi lök. Áruk: tisztabúza 6.30 6.50, rozs 2.80
3 pengő bolctta nélkül, árpa 6—6.20, új csöves­
tengeri 5 5.60, fa 2.70 3.40 pengő mázsánként, 
lök 5—6. répa 7-8 pengő.

.4; állatpiacra 10 borjút. 70 kövér- és 130 so- 
ványsertésl hajtottak fel. Elkelt 8 borjú. 25 birka.

FÜLÖP BÉLA

vaskereskedé­
sében

70 kövér- és 60 soványsertés. Árak: borjú 60—70, 
birka 40 50. kövérsertés 70—75 fillér kilónként. 
Sovánvsertés nárja: választón 22 28. 3 hónapos

apó, 55—65. 9 hónapos 80—95. 1 
pengő.

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa
Vaskályhára

Mimi kályhapasztát 
használjon. Egyedüli elárusító hely 

Bódogh-festékraktár

Meghűlésnél, náthaláz'nál. mandulalob- 
,uil. torokgyulladásnál, valamint idegfájdal- 
inaknál és szaggatásnál naponta fél pohár ter­
mészetes ..Ferenc József' keserűvíz rendes 
gyomor- és bélműködést biztosít.

■ lla ön rádiót rendel a magyar rádió-hét 
alatt, azaz december 2-től december 8-ig Keller- 
mann .lenő cégnél (Körösi-utca, Borotvás mellett', 
úgy egyéb kedvezményeken kívül még abban is ré­
szesül. hogy 2 hónapig ingyen hallgathatja a rádió 
állomások gazdag riiüsonát. Saját érdekében tehát 
még ma keresse fel a fenti céget. (Deret mis mel­
lett. ) 2200

Rex
kályha ezüst hőálló, egyedüli eladási 

hely Bódogh-festékraktár

ErirlAs szerkescIA: Szabó Ambrus ilr. 
I.apluiajdonos és kiadó:

>■ b.lsó Krrskrniétl Hírlapkiadó- és Nyomda 
Rési tény társaság

zománcozott edény
LEGOLCSÓBBAN

□c

siererhetok be. Szabad 
sng tér 8 és Gaepar 

Andráa-utoa 6. Telefon 
11 nám.

szenzációs UJ MODELLEK érkeztek!

Hó- és sárcipőkben nagy választék. 
O108Ó árak! Luther-palota!



4. oldal KECSKEMÉTI LAPOK 1933 december 2.

EOL VÁSÁROLJUNK KARÁCSONYRA?
Vásároljon kecskeméti kereskedőnél! 

Dolgoztasson kecskeméti iparosnál!

Férfi kalapok és fehérnemű. — Most vegyen 
kalapot! Gyukits, Habig, Hűeket, Pichler 
gyártmányok jutányos áron. Oroszlánvéd­
jegyű ingek. HOLCZER KÁROLY, úri 
divat. Szabadság tér.

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■a

Kesztyűk, fűzök. - Eddig és ezután is 
KEMÉNYNÉL szerezhető be legolcsób­
ban a legjobb kesztyű és fűző. Lutlier- 
palota.

Cukorka, csokoládé. — A legjobb és legolcsóbb 
csokoládé- és cukorka-különlegességek 
csak A CSOKOLÁDÉ- ÉS CUKORKA­
HÁZBAN (Népbank-palota kaphatók. 
Kérjük kirakatunk megtekintését.

Fényképezőgép. látszer. — Színházi látcsövek, 
fényképező gépek, szemüvegek rendkívül 
kedvező árakon FANTÓNÁL (Luther- 
palota).

Könyv. — Legszebb ajándék n könyv! Szép­
irodalmi újdonságok, ifjúsági iratok, me­
sés és képes könyvek nagy választékban 
KOVÁCS KÖNYVESBOLTJÁBAN (Lut- 
her-palota).

Ruházati cikkek. — Női és férfi posztók, szö­
vetek, vásznak, selymek, téli árúk és va­
lamennyi textil-árúk legolcsóbban ASZÓDI 
TESTVÉREKNÉL (Szabadság-tér 6.)

Csillárok, villanyfelszerelési cikkek legolcsóbb 
bevásárlási forrása KECSKEMÉTI RÁDIÓ 
SZALON. Rákóczi-út 5. — (Törvényszék 
mellett. Telefon 292.)

Menyasszonyi ruhák, koszorúk, fátylak.
Mindenkor mindenben a legolcsóbb — a 
HALÁSZ ÁRUHÁZ a ref. templommal 
szemben!

Kötött árúk. ón is meglepődik, milyen ala­
csony áron szerezheti be a téli kötött 
és a meleg Jüger alsóruházatot a FODOR­
ÁRUHÁZBAN.

Rádió. - Egész évben öröme lesz. Iia kará­
csonyra rádiót, villanyvasalót, főzőt — 
KELLERMANN JENŐ szaküzletében vesz 
a Beretvás mellett.

Kertészet. — Kertek tervezését, kivitelezését 
és karbantartását vállalja — GYENES 
IST VÁN oki. műkertész. Nagykőrösi u. 5.

Cipőt, hó- és sárcipőt PERL-től vegyen, mert 
a legjobbat n legolcsóbban kapja. — A 
Rerelvással szemben.

Evőeszköz, porcellán. - ('vég, porcellán és 
ajándék dísztárgyak, Alpacca evőeszközök. 
alumínium és zománc főzőedények ver­
senyképes árakon RÉTHEY GYULÁNÁL. 
Népbank-palota.

Vászonárúk. kelengyék, zsebkendők nagy vá­
lasztékban. Alacsony árak. SÉGNER PÁL. 
Szabadság-tér 1. sz. (Farkas gyógyszertár 
mellett.

Hentesáruk. — Elsőrendű marha-, borjú-, ser­
téshús és mindennemű felvágott legala­
csonyabb napi áron kapható. Viszontel­
adóknak különös figyelmébe ajánlom na­
gyon alacsony áraimat. VJNCZE MIHÁLY 
hentes és mészáros. Arany János u. 1.

Bőrdíszmű és bőröndárú. Szenzációsan ala­
csony áron vásárolhat saját készítésű ri- 
dikült. pénztárcát, aktatáskát, erszényt, 
bőröndöt BACK MIKLÓSNÁL. Nagykő­
rösi u. 44.

Tejtermékek. Olcsón és jól tejterméket 
csak SZÉCHENYI-TÉR 5. ALATT vásá­
rolhat Ragi Magdánál.

Harisnya. - Karácsonyra a legolcsóbban vá­
sárolhat a HÉJJAS HARISNYAHÁZBAN.

Cukrászda. — .Minden sütemény kizárólag tea­
vajból készül. Mignon 12, tortaszelet 20 f. 
Torták i P-től. Teasütemény kg. 4-80, 
marcipános bonbon kg. 6 P. Zivack-likő- 
rök. Szaloncukorka olcsón csak GYENES- 
CUKRÁSZDÁBAN kapható!

Kézimunka. KIRCZ KÉZIMUNKA-ÜZLET 
FOGALOM! Dús választék csipkeszövet, 
térítők, (lámák és karácsonyi ajándék- 
tárgyakban. Alacsony, szabott árak! — 
Nagykőrösi utca 14.

Varrógép. — Csepel-varrógépek a legjobbak! 
Kedvező fizetési feltételek. PAPP SÁNDOR 
ÉS FIA. Nagykőrösi u. 11. sz.

Bútorok. — Zsúr-asztalok, szalon-asztalok, 
haji, gyennekasztalok, virágállványok és 
minden egyéb lakberendezési tárgyak — 
KECSKEM ÉTI BÚTORA PÁROSOK ÁRU- 
ÉRTÉKESITÉSI Rt.

Ékszer, óra. Legszebb ajándék, ha ékszert 
vagy órát vásárol! Nagy választék, ala­
csony árak! Tört aranyat veszek vagy be­
cserélek a legkedvezőbben. — GOLD 
MIHÁLY. Nagykőrösi u. 10.

Női kala|>ok és svájci sapkák. Nőj kalap- 
modellek! Divatujdonságok és svájci sap­
kák olcsón csak MESTER IDA kalapsza­
lonjában. Széchenyi tér 5. (Bejárat a kapu 
alatt.)

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■•■a

Fa és szén. — Ne tegyen rossz fát a tűzre, 
mert jóminőségűt is kaphat úgy fát, mint 
szenet a JÓKAI-UTCAI FEDETT FA- ÉS 
SZÉNCSARNOKBAN. (Jókai u. 20.)

Gramofon. — Legkedvesebb ajándék kará­
csonyra: gramofon! Szenzációs, új leme­
zek. Emerge gyónnék gumi játék-árúk 
csak IFJ. PAPP SÁNDORNÁL. Arany J
11. 1. szám.

Divatárúk. Eddig is, ezután is olcsón csak 
KRAUSZ-ÁRUIIÁZBAN (Haász Zoltán) 
vásárolhat.

■■■■■■■■•■•■■■■■■■■■■■•■•■■a

Fürdőberendezés, bádogárú. — Fürdőberen­
dezés. ülő- és fürdőkádak! Bádogárúk, 
zsíros bödönök rendkívül olcsón. 
LICHTER SÁNDOR. Széchenyi tér 5. sz. 
(Iparos Otthon mellett).

Paplan és kárpitos árúk. Olcsó bevásárlási 
forrás. Paplanok, matracok, sezlonok. 
recamiek, sez Ion terí tők, szőnyeg - - IFJ. 
SZÁND JÁNOSNÁL. Kálvin tér (kollé­
gium mellett.)

Rádió bizalom dolga, ezért keresse fel KEL­
LERMANN JÓZSEF CÉG szaküzletét. 
ab< I legolcsóbban vásárolhat — modern 
csillárt, főzőlapot, villanyvasalót garan­
ciával. Telefon 67. -- Szabadság tér.

Játékánik. hintalovak a legnagyobb válasz­
tékban DOMJÁNNÁL szerezhetők be ala­
csony áron, Rákóczi út (Kaszinó-épület.)

Élelmiszer. Fűszer-, csemege- és cukorka­
árúkat legolcsóbban PATAKI ALBERT- 

. . . . nél vásárolhat! Tekintse meg kirakatai­
mat!

Felhívás! Mielőtt mindezen üzleteket vé­
gigjárná, javíttassa meg hó- és sárcipőjét 
RUZSINSZKY-nál, Jókai utca 20.

Apróhirdetésen
Képkiállítás a Kisberetvásban. minden elfo- 

| gadható áron, melynek 50 százaléka a rok- 
’ kantok karácsonyára szolgál. Darabja 1 pen- 
I gőől Tisztított kabakot veszek. A Kisbcret- 

vás kirakatát nézze meg! 1024

Zálogházi árverésből visszamaradt varrógépek, 
rádió, írógép, cipészgép. műhimzőgép. vadász­
puska, fényképezőgép, télikabát, öltöny, cim­
balom. szabógép, ingaóra, brilliáns függő, 
brilliáns gyűrű, ezüst evőeszköz, zsebórák, 
karórák kaphatók. Megtekinthetők délutánon- 

' ként fél 3 és 5 óra között, esetleg délelőtt is a 
j zálogházban. 1014

Szakácsnő estélyi és lakodalmi főzésekül <>1- 
j csőn vállal. Címe Bhgi László utca 1. 2198

AAAAÁAAAAAAAAAAAAAÁAAAAAAA aaa11o,

Nemcsak a bőrkesztyűket, 
de mindennemű más, kötött és 

szövött-kesztyűket 
is legolcsóbban árusítja

Kemény
kesztyű és fűző készitömester.

▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼
Kecskemét 111. város polgármesterétől. 

29.516/1933. szám.
11 I R I) E T M É N Y

A kereskedeleanügyi miniszter úr az új nagytel­
jesítményű rádióhírszóró állomást üime|>élyes ke­
retek között óhajtja hivatásának áadiri. Ezzel kap 
csolatban 1933 évi december hó 2 —10-ike között 
rádióhetet és ennek keretében rádiókiúllílást ren­
dez altból a célból, hogy a közönségnek a rádió 
iránti érdeklődését az eddiginél nagyobb mérték- 
Ih-ii felkeltse.

A kiáNítáis Budapesten. Kossuth Lajos-utca 9. 
szám alatt december 2—10-ike között lesz. A ki­
állításról. mint annakidején a nemzetközi vásárról, 
rádióüzenetek közvetítését eszközük, továbbá a 
kiállítást látogató közönséget a férőhelyek arányá­
ban az új 314 méter magas antennatorony meg­
tekintése céljából autóbuszokon Lakihegyre ki­
szállítják. Végül azoknak, akik a rádióhét tartama 
alatt (decemlier hó 2—10-ig bezárólag) lépnek >»e 
a rádióelöfizetök sorába, azt a kedvezményt enge­
délyezte a kereskedelemügyi miniszter úr. hogy az 
előfizetési díjakat 1934. évi február hó 1-től kez­
dődőié-,’ fizessék. tehát két hónapig ingyen hallgat­
hatják a rádiót.

Kecskemét, 1933. évi november hó 27-én.
A polgtármester megbízásából: 

1024 Szabó Jenő. tl». tanácsnok.
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Ajánlati felhívás
A m. kir. pécsi 4. sz. honvéd élelmező rak­

tár kecskeméti fiókraktáránál tároló alább fel­
sorolt őrlemények. 1933. évi december hó 20- 
án reggel 9 órakor megtarandó versenytár­
gyaláson eladásra kerülnek. A versenytárgya­
lás beivé Horthy-laktanya (Honvéd-tér 16. sz.) 
a fióknaklái parancsnokának hivatali helyisé­
ge. A járnátok szóban és írásban tehetők azon 
kikötéssel. hogy az jánlattevők, az ajánlattétel 
najqától számított 14 napig bezárólag, a L 
vdd. vezetőhladbiztosának döntéséig, az aján­
lott árakért szavatosságot vállalnak.

.4 eladásra kerülő őrlemények megnevezése 
és mennyisége: 

Búzatakarmányliszt .. 39 q 76 kg.
Rozs-takarmányliszt . . 77 q 04 kg.
Búzakorpa ................... 115 q 30 kg.
Rozskorpa ................... 246 q 53 kg.

Kecskemét, 1933. évi november hó 27-én. 
vitéz Sósfalusy élű. g. százados, 

fiók rak lár-pamcsnok.

Fizessen elő 11 Kee< keméti, Lapokra
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